
Slovní úlohy v oboru do 10 000
Minitest MAT-DK 055

Sestavila: Mgr. Beáta Badáňová

Jméno/Třída: Hodnocení:

Nejvyšší vrchol České republiky Sněžka má výšku 1603 m. Praděd měří 1491 m. 
O kolik metrů je Sněžka vyšší než Praděd?

Odpověď:

Zápis: Výpočet:

Slovní úlohy v oboru do 10 000
Minitest MAT-DK 055

Sestavila: Mgr. Beáta Badáňová

Jméno/Třída: Hodnocení:

Pan Kopecký prodal své staré auto za 87 500 Kč. Auto, které si chce koupit, 
stojí 140 500 Kč. Kolik mu ještě chybí k nákupu nového auta? 

Odpověď:

Zápis: Výpočet:

Slovní úlohy v oboru do 10 000
Minitest MAT-DK 055

Sestavila: Mgr. Beáta Badáňová

Jméno/Třída: Hodnocení:

Rodina Nováková najezdila po Čechách během léta 2 150 km. Minulý rok 
najezdili o 100 km více. Kolik kilometrů najezdili za oba roky celkem? 

Odpověď:

Zápis: Výpočet:


